
Високи  представник  обиљежио
Међународни дан жена

Високи представник, Волфганг Петрич, посјетио је данас радионицу под именом
“Жене за жене” у Сарајеву како би обиљежио Међународни дан жена – 8. март.
“Жене за жене Интернационал” је домаћа невладина организација која обезбјеђује
стручну обуку и микро–кредите како би се помогло женама да покрену свој
властити  посао.  До  сада  је  организација  “Жене  за  жене”  дала  подршку,
финансирала или обезбједила обуку хиљадама жена Босне и Херцеговине.

Високи  представник  је  током  своје  посјете  радионици  “Жене  за  жене”  са
забринутошћу говорио о све већем броју извјештаја о насиљу унутар породице у
БиХ које је у великој већини случајева усмјерено према женама и дјеци. Високи
представник је је рекао да је овај проблем неподношљив дио живота који се мора
ријешити. Високи представник је такође рекао да је рат учинио да многе жене
остану саме, те да се исте сада тешко боре да саставе крај с крајем. Нажалост,
БиХ  се  још  увијек  суочава  и  са  проблемима  трговине  женама  и  присилне
проституције. ОХР сарађује са мноштвом невладиних организација и агенција за
једнакост полова ентитетских влада како би обезбједио да се ријеши питање
дискриминације особе на основу пола, те да се спријечи насиље у породици.

Високи представник је охрабрен чињеницом да органи власти БиХ заузимају
позитиван став када је у питању једнакост полова, што је утјелотворено у Уставу
БиХ и што представља услов за пријем БиХ у Савјет Европе. Савјет министара је
прошлог мјесеца усвојио државни Закон о једнакости полова, који се сада налази
у парламентарној процедури. Овим законом се обезбјеђује једнакост мушкараца и
жена у свим сферама живота, укључујући образовање, запошљавање, социјалну
заштиту, здравствену заштиту те учешће у јавном животу. Овај закон представља
велики корак напријед и биће први закон такве врсте који се икада примјењивао
у БиХ.

Високи представник је охрабрио жене да преузму водећу улогу у будућности БиХ
те обећао да ће ОХР пружити подршку њиховим напорима. Високи представник
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још једном поновља да се ОХР предано залаже за једнакост полова као и за
друштво изграђено на принципима недискриминације. У том смислу треба се
нагласити значај цивилног друштва те улога невладиних организација.

Високи представник је нагласио чињеницу да Међународни дан жена не би
требао бити прилика која се дешава једном годишње и којом се промовише
једнакост полова, већ прецизније речено, подсјетник да право грађана да не буду
изложени дискриминацији било које врсте, укључујући дискриминацију на основу
њиховог пола, представља основно људско право које мора бити дио модерног
друштвеног ткива БиХ.


